
Duchovní význam č. 21  
Žijeme ve 21. století 
 
A to je asi jedno z nejsilnějších znamení doby!!!  
 
Nicméně: 
 
Kolem 21. dne se točí všechny proměny ročních dob i přesuny jednotlivých znamení  

 jarní rovnodennost 
 letní slunovrat 
 podzimní rovnodennost 
 zimní slunovrat 
 přesuny do dalších znamení zvěrokruhu 

 
 
Ne vždy je to přesně 21. v měsíci.  
Ale nic se neděje náhodou. 
 
Z pohledu významu čísel jako duchovních kvalit je  č. 20 symbolem například 
DVACETISTĚNU, který podle Platona představuje přechod do jiné dimenze… a číslo 1  je 
symbolizuje počátek!  Vykročení. Vstup. 
 
Nejedná se o nějaký nahodilý Platonův výrok nebo výkřik do prázdna, ale o jasný VHLED 
do nekonečného prostoru Vesmíru, jehož součástí je forma, barva, světlo, energie, 
Láska, člověk, Země..., VŠE!!!  
 
Čísla jsou v uvozovkách " jen" znaky či symboly těchto sil, nebo energií, či kvalit a 
působení... můžeme to nazvat jakkoliv.  
Ale zejména jako symboly velmi silně působí.  
 
Člověku díky tomuto působení umožňují se uzemnit, tedy stát nohama na zemi a zároveň 
si uvědomovat a přijímat kosmické síly.  
 
Proto: 

 i naše vědomí, jako forma energie, má sílu vytvářet hmotu, jinými slovy 
materializovat se ve hmotě 

 je energie přechodů jednotlivých znamení zvěrokruhu silná 
 jsou dny slunovratů velmi mocné 

 



Celé naše tvoření, které je aktivováno v době léta, můžeme vnímat jako "přípravu" 
na vykročení do nové dimenze. 
 
Chápejme novou dimenzi jako stav našeho vědomí, nikoliv přesun na nějaké konkrétní 
místo.  

Svým vědomím se může člověk přesouvat do všech dimenzí.  

Samozřejmě – buď s nějakou zkušeností a nebo se to děje lidem i bez jakékoliv 
zkušenosti, má-li to tak být součástí jejich konkrétní životní cesty.  
Ale vědomé poznávání přesunu do těchto dimenzí není něco zapovězeného běžnému 
člověku. Každému je to umožněno, každý může. 

Proč se to každému neděje? 

To má pár drobných příčin: 

1. nejčastější je, že se to lidem děje, ale oni VĚDOMĚ neví, že se tak děje, jen zažívají 
nějaké prazvláštní pocity 

2. nepřipouštějí, že něco takového je možné, a pak se jim nic takového dít nebude, 
protože se jedná o jemné nuance vnímání 

3. jsou tak hluboce uvězněni v negativních energetických proudech (zlo), že to prostě 
není možné (Vesmír si umí svoje pohlídat) - což určitě není váš případ. 
 

Není k tomu totiž potřeba nějakou extra náročnou duchovní přípravu, jako tomu muselo 
být v dávnějších dobách, ale jedná se o JEMNOST (duše, ducha, mysli), tedy o laskavost, 
a vědomí srdce.  
A to vy všichni, kteří čtete tyto řádky, MÁTE!!! 
O tom NENÍ POCHYB.  

Kdyby tomu tak nebylo, nečetli byste nyní tyhle řádky – protože by vás tohle téma vůbec 
nezaujalo, nebo byste si jej nikdy nevšimli. To neřídím já, ale Vesmír. 

Já tohle ovšem tvrdím s vědomým poznáním, že tak se děje obecně, nejenom mně, ale 
každému. Energie našich srdcí jsou magnetem.  
 
 
 
 
 
 
 



Číslo 21 v matematice 
Zajímavá je například tahle hra s čísly: vezmeme-li v úvahu prvočísla, tedy ta, která 
nejsou dělitelná. 

Například:  

12. (dvanácté) prvočíslo v řadě je 37.  

Pokud ho rozdělíme a sečteme (3 + 7), což jsou opět prvočísla, dostaneme číslo 10, tedy 
desítková soustava. 

Můžeme pokračovat? 
3 x 7 = 21 

21. prvočíslo (dvacáté první v řadě - 12 obráceně) je 73 (což je 37 obráceně) a při 
rozložení se opět jedná o čísla 3 a 7. 

Nebo – chcete-li si hrát s čísly, pak nabízím Fibonacciho posloupnost – to je zábava 
na dlouho.  

 

 

 

 

 

Je mimo jiné zcela neodmyslitelně uplatňována ve výtvarném umění jako tzv. zlatý řez. 
 
Co je ovšem na číslech (pro mne) nejzábavnější, je vnímání jejich vlivu, vztahů, působení, 
souvislostí se životem, myslí, duší, duchem...  

Tohle vnímání udržuje integritu a rovnováhu mezi racionalitou a intuicí. 
 

 
  



Číslo 21 podle numerologie 
Vibrace čísel ovlivňuje cestu i  směr. 
 
Proč je dobré opakovat tuto cestu /tvorbu minimálně 21 dnů?  
 
Dvacet dnů budete vědomě tvořit a 21. den nasadíte všemu korunu! 
 
Číslo 20 - přináší do života nové ambice a plány. Je to duchovní číslo, takže ve hmotě 
se projeví jen to, co je vytvořeno v duchu.  

Číslo 21, tedy následující den, je číslo tzv. "KORUNY MÁGA" - opravdu slibuje úspěch, 
vzestup, ocenění, vysoké postavení v  životě i v kariéře... 

Číslo 21 zaručuje konečné vítězství nad veškerou nepřízní osudu. Po dlouhém boji, 
po mnoha zkouškách a prověřování odhodlanosti přichází karmická odměna. 
Je to velice šťastná vibrace.  

A v těchto energiích si budete moci vytvářet svoje životní záměry na  nadcházející období. 
 

 
Číslo 21 v Tarotu 
Tato karta je nejvyšší kartou tarotu a prý i nejkrásnější, ale upozorňuje, že jsou v ní 
obsaženy všechny karty tarotu, jak ty kladné, tak i ty záporné. 
Každopádně naznačuje, že máte otevřenou cestu k novým věcem, zkušenostem, 
poznatkům... 

O této kartě se říká „Svět nám leží u nohou a jenom na nás záleží, co si z něho 
vezmeme“. 
Volba může být jak v náš prospěch, tak i naopak.  

No řekněte – to je úžasné – zejména pro vaše rozhodnutí – protože vy jste se rozhodli vzít 
si z veškerenstva světa to dobré.  

Vše dobré budete nyní aktivovat. 

 
 
V čem nám karty pomáhají?  



Pouze v uvědomování si své aktuální situace.   
Karty nikdy nevěští budoucnost, ale co je při jejich výkladu sděleno, to má velkou 
tendenci k uskutečňování. Protože ve hře je důvěra toho, komu jsou vykládány. 
 
 

Číslo 21 v zenovém Tarotu 
 
Číslo 21 je mistrovská karta DOKONČENÍ – ale s jednou úžasnou geniální moudrostí: 

 že totiž nic není nikdy dokončeno 
 vše je v neustálém pohybu a proměně,  
 takže vlastně neustále má člověk příležitost pokračovat dál a lépe a radostněji 

 
Život se nedá pochopit intelektem. 

Ale za zmínku stojí i číslo 20v zenovém tarotu): 

 nese název PROCITNUTÍ 
 Vypovídá samo o sobě – můžeme se probudit ze snu do reality a obráceně –  
 tvořit si vědomě sny tak, abychom se v nich probudili 

 
Nádhera. 
 
 

Číslo 21 podle andělských karet 
 
Číslo 21 v Andělských kartách přichází jako znamení nové harmonie a rovnováhy, která 
začíná prosvětlovat naše následující období.  
Svítá na dobré časy. 
 
 
Takže: 
 
          
 
 
 
 
 
 



 
Zvládněte udržet svoji pozornost ke svému  posvátnému tvoření 21 dnů, 
v každodenní, alespoň drobné intenzitě… 
          
         A? 
          
         Zázraky vás neminou. 
 
Tato 21denní cesta není žádným dogmatem, je to inspirace pro vaše vlastní tvoření, 
dotváření a "putování". 
 
Každopádně platí pravidlo, že 21 dnů intenzivního "dělání" přináší trvalé změny . 
 
Je jedno, kdy začnete, jak přesně to budete dělat, ale je dobré dodržet  minimálně  
21 dnů vědomé pozornosti. 
 


